

BIBLIJSKI TEMELJI

Kako crkva funkcionira?



1 UVOD

Postoji izreka koja kaže ovako: "Prisnost/poznavanje stvara prezir." Drugim riječima, što više nešto činiš, to manje posebna postaje aktivnost. Razmisli samo o tome kako je za mnoge klince uzbudljiv prvi dan škole, ali već nekoliko mjeseci kasnije većina djece je daleko manje uzbuđena kada moraju ustati i otići na autobus!

Za kršćane odlazak u crkvu je redoviti događaj tijekom cijele godine. Budući da se to ponavlja s tolikom učestalošću, crkva vrlo lako postane prilično "normalna" stvar. Moglo bi se čak i reći da za neke kršćane s vremenom to postaje manje važno. Ali nakon pažljivog proučavanja koncepta crkve u Bibliji, počinjemo uviđati da nije dosadna i nevažna.

2 VAŽNOST CRKVE

Evo nekoliko stvari koje treba razmotriti o važnosti lokalne crkve.

1. NAŠA KULTURA JE STAVILA NISKU VRIJEDNOST NA LOKALNU CRKVU

Još 2005. godine u Americi je napravljeno istraživanje koje je otkrilo da iako 40% Amerikanaca kaže da redovno posjećuju crkvu, samo oko 17,7% zapravo i radi. To znači da zapravo dvoje od 10 ljudi pohađa crkvu. Danas redovan dolazak znači dva puta mjesečno.

A evo i još statistike za Ameriku...

Prosječna evanđeoska crkva godišnje bilježi preokret od 33% u članstvu. To znači da će sljedeće godine u prosjeku nestati trećina crkve, a nova trećina će je zamijeniti.

Pohađanje crkve u Americi je u opadanju, a i čini se da onima koji pohađaju crkvu, s vremenom crkva postaje sve manje i manje prioritetna. Međutim, uzmimo i ovo u obzir:

2. BIBLIJA STAVLJA VISOKU VRIJEDNOST NA LOKALNU CRKVU

Evo jednog od mnogih stihova koji ističu važnost crkve ...
Efežanima 3:9-10

9 Bog mi je dao zadatak da iznesem pred svima na svjetlo nakanu Božje tajne istine. Od početka svijeta taj je plan bio skriven u Bogu koji je stvoritelj svega što postoji, 10 da bi kroz Crkvu obznanio vladarima i vlastima u nebeskim prostorima svoju raznoliku mudrost.

Bog koristi crkvu da objavi svoju mnogobrojnu mudrost evanđelja. Pavao nam govori da Bog ima plan koristiti svoju crkvu za širenje evanđelja po svijetu!

PROČITAJ Efežanima 5: 25-27.

☛ S čime je crkva uspoređena u ovom odlomku?

☛ Što ova usporedba govori o važnosti crkve za Krista?

PROČITAJ Matej 16:18.

☛ Što u ovom retku Isus kaže o crkvi?

☛ Što govori o tome koliko je crkva važna za Krista?

Bog stavlja veliku vrijednost na lokalnu crkvu! Ali zašto?
Evo nekoliko stvari koje treba razmotriti.

3 MISIJA CRKVE

Misija crkve Emanuel je „Proslaviti Boga kroz ispunjenje velikog poslanja.”

Rastavimo ovu misiju frazu po frazu.

“PROSLAVITI BOGA”

PROČITAJ Izaija 43:7

- 🕒 Zašto je Bog stvorio čovjeka?

PROČITAJ 1 Korinćanima 10:31

- 🕒 Što bi trebala biti motivacija za sve što radiš, pa čak i za svakodnevne stvari poput jela i pića?

Božja slava je polazište i temelj svega što činimo. Mi ne postojimo da bi izgradili veliku crkvu. Ako je to naša motivacija, onda će to diktirati ono što činimo.

Mi ne postojimo da bi sebi pribavili ime. Ne, mi živimo za slavu Isusovog imena! Želimo da se Bog proslavi i želimo da Njegova slava bude vidljiva u našoj crkvi i kroz našu crkvu!

Vjerujemo da je svaka osoba na svijetu stvorena s čežnjom i željom u srcu za više. Da više žudimo za Božjom slavom.

Vjerujemo da je crkva mjesto gdje bismo trebali doživljavati Božju slavu svake nedjelje.

PROČITAJ Efežanima 3:21

- 🕒 Gdje bi se, prema ovom retku, trebala vidjeti Božja slava?

Izjava misije nastavlja dalje...

"KROZ ISPUNJENJE VELIKOG POSLANJA"

PROČITAJ Matej 28:18-20.

Ovo su Isusove posljednje riječi na Zemlji. To je Njegova posljednja zapovijed ljudima koji će pokrenuti Njegovu crkvu, a to je ujedno i naša misija: činiti učenike.

Ova zapovijed čak i određuje kako bi učenik trebao izgledati.

1) Čini učenike učeći ih...

U Božjoj riječi se nalaze važne istine koje trebamo učiti druge.

2 Timoteju 3:16-17 kaže:

"16 Svako je Pismo nadahnuto od Boga i korisno za poučavanje, za upozoravanje na grijeh, za ispravljanje pogrešaka i za pouku o tome kako ispravno živjeti, 17 kako bi Božji čovjek bio spreman i potpuno opremljen za svako dobro djelo."

Sve što trebaš znati o tome kako biti cjeloviti i opremljeni učenik koji je spreman za svako dobro djelo, nalazi se na stranicama Biblije! Dakle, Bibliju moramo otvoriti i poučavati iz nje.

2) Da vrše sve što je Isus zapovijedio...

Mi ne učimo druge da bi samo poznavali, nego ih učimo da izvršavaju.

Jakovljeva 1:22 kaže:

"Izvršujte ono što vas uči Božja riječ: nemojte samo slušati jer tako sami sebe zavaravate."

Efežanima 4:11-16

"11 On sâm dao je nekima dar da budu apostoli, nekima da budu proroci, nekima da budu evanđelisti, a nekima da budu pastiri i učitelji, 12 kako bi se Božji ljudi usavršili i pripremili za službu izgradnje Kristova Tijela, 13 da svi postignemo jedinstvo u vjeri i u znanju o Božjem Sinu i odrastemo u zrele ljude i da postanemo poput Krista u punini njegova savršenstva. 14 Tako više nećemo biti djeca, bacana amo-tamo, i neće nas zanositi vjetar svakoga novog učenja. Nećemo se povoditi za svakakvim ljudskim prijevarama i obmanama koje lukavo vode na pogrešan put. 15 Umjesto toga, govorit ćemo istinu s ljubavlju i rasti, da budemo poput Krista u svakom pogledu. Krist je Glava 16 i o njemu ovisi cijelo tijelo — povezano tetivama koje opskrbljuju svaki pojedini dio prema potrebi. Tako cijelo tijelo raste i izgrađuje se u ljubavi."

VELIKO POSLANJE JE DJELO EVANĐELJA

Glavna tema i poruka Biblije je evanđelje. Iako je središnja poruka Biblije evanđelje, evanđelje nije jedino o čemu Biblija govori. Biblija govori i o drugim stvarima. Ona nam govori kako živjeti i djelovati, a govori nam i o povijesti kršćanstva. Zapravo govori nam mnogo toga. Leće pomoću kojih moramo razumijeti i gledati Sveto Pismo jest evanđelje.

Zbog toga je evanđelje apsolutno centralno za tvoj duhovni rast.

Ne rastemo i ne mijenjamo se kako bismo stekli Božju milost. Rastemo i mijenjamo se jer smo već stekli Njegovu milost.

Budući da je ovo tako važna tema, detaljnije je opisujemo u materijalima "Evanđelje u središtu". Slobodno prouči tu lekciju za detaljnije i temeljitije objašnjenje evanđelja u središtu.

Dakle, kako ostvarujemo svoju misiju? Tako da iživimo nekoliko ključnih karakteristika.

4 KARAKTERISTIKE CRKVE (4 stupa crkve, 3 značajke učenika)

Što crkvu Emanuel čini jedinstvenom? Što vjerujemo da je važno? Koje su naše temeljne vrijednosti?

Identificirali smo slijedeće značajke/karakteristike koje opisuju našu crkvu.

1. STRASTVENO ŠTOVANJE/SLAVLJENJE

PROČITAJ Ivan 4:23-24

☛ Što Otac traži?

☛ Koje dvije riječi je Isus koristio da opiše kakve štovatelje otac traži?

🕒 Prema tvom razumijevanju kako bi ti najbolje opisao štovanje?

Štovanje je kada nečemu dajemo visoku vrijednost. Kakvu vrijednost trebamo dati Bogu u svom životu? Koliko On vrijedi? On je dostojan svega!

Otac traži štovatelje, dakle, trebali bismo mu se klanjati na način koji odgovara Njegovoj veličini.

Dvije stvari dolaze na sam vrh Isusova popisa kada je u pitanju štovanje: duh i istina.

Riječ "duh" na grčkom znači tvoj "unutarnji čovjek." To je ono što bismo mi nazvali "tvoje srce". Isus kaže da ga trebamo štovati cijelim srcem. To se može naći u cijeloj Bibliji.

Matej 22:37-38 kaže:

37 A Isus mu je rekao: »Voli Gospodina Boga svoga, svim srcem svojim, svom dušom svojom i svim umom svojim!« 38 To je prva i najvažnija zapovijed.

Bog zaslužuje da ga štujemo svim svojim srcem i osjećajima.

Međutim, emocionalni odgovor mora se temeljiti na istini! Pjevanje biblijski ispravnih pjesama i prinošenje žrtava hvale Bogu mora se usmjeriti k Bogu koji je sam sebe opisao u Bibliji. Štovanje koje nudimo u crkvi mora imati čvrsti temelj u Svetom pismu. Štovanje ne može biti produkt iskustva, kombinacije ili pretpostavki, već mora biti utemeljeno na Božjoj riječi.

U našoj crkvi želimo usmjeriti ljude da štovanje bude njihov stil života. Na svojim tjednim bogoslužjima želimo te voditi u pjevanju pjesama koje su uronjene u Božje istine i koje pokreću tvoje štovanje da strastveno štuješ svim srcem.

🕒 Kakve nedostatke vidiš u svojem štovanju?

2. EKSPozITORSKO APLIKACIJSKO PROPOVIJEDANJE

PROČITAJ 2 Timoteju 3:16-17

☛ Što nam je Bog dao?

☛ Kako da ga koristimo?

☛ Prema retku 17, zašto nam je to dao?

Bog je izdahnuo svoju riječ, Bibliju, kako bismo znali kako se nositi sa svime što nam život baci na put. Božja je riječ nadahnutu, dovoljna i učinkovita!

PROČITAJ 2 Timoteju 2:15

☛ Što mi možemo činiti da ne bi bili radnici koji donose sramotu Bogu?

PROČITAJ Jakovljeva 1:22

☛ Prema ovom retku, što bismo trebali biti?

Krajnji cilj poučavanja Božje riječi mora se uskladiti s Božjom NAMJENOM za Njegovu riječ. Dakle, ne samo da bismo trebali biti strastveni u propovijedanju Biblije redak po redak (poanta teksta postaje poanta propovijedi), već bi to trebali činiti na način da ljudi znaju kako svakodnevno iživjeti Božju riječ.

☒ Kako da ga koristimo?

☒ Prema retku 17, zašto nam je to dao?

3. PLANIRANO UČENIŠTVO

Kao što je ranije raspravljano, Isus je bio jasan po pitanju da je misija crkve - učenje. Pavao je to jasno shvatio kao istinu.

PROČITAJT 2 Timoteju 2: 1-2.

☒ Prema ovim recima, što su muškarci u crkvi trebali činiti?

Učenje se ne događa samo slučajno. Mora postojati plan i postupak kako bi učinkovito učenje postalo crkvenom kulturom.

Crkva Emanuel usredotočena je na našu službu kućnih grupa. Želimo da naši ljudi uđu u grupu ljudi gdje oni mogu u potpunosti biti poznavani i voljeni. Želimo da naše kućne grupe budu mjesto na kojem ljudi mogu dijeliti svoj život i borbe te pronaći pomoć i podršku.

Također u našoj crkvi želimo vidjeti učenje jedan na jedan. Ovo što se upravo događa s tobom, ako ovo čitaš.

Ponekad ljudi prolaze kroz vrlo teške situacije. To može biti težak napad, grijeh koji dominira životom ili odnosi koji su otišli u krivom smjeru. Za te vrlo teške situacije mi želimo obučiti svoje savjetnike koji su spremni i željni pomoći ljudima da rastu!

4. ŽARKA MOLITVA

PROČITAJ Jeremiju 33:3.

- ☛ Koje je obećanje u ovom retku?

PROČITAJ Filipljanima 4: 6-7.

- ☛ Na što nas ovaj odlomak poziva da činimo?

- Što nam je obećano kao rezultat?

Molitva je nevjerojatan Božji dar. Trebaš samo početi čitati psalme da bi uvidio/la koliko su često ljudi pozivali Boga i vidjeli ga kako ih spašava i djeluje u njihovu korist.

Nama kao crkvi, molitva mora biti temeljna funkcionirajuća vrijednost. Moraju postojati redovite prilike za okupljanje i molitvu. To bi se trebalo činiti u kućnim grupama, prije i za vrijeme crkvenih službi, kroz molitvene događaje itd.

5. STRATEŠKO EVANGELIZIRANJE

Jednostavno nema istine koja je veća ili više mijenja život od evanđelja. Zbog evanđelja, dana nam je vječnost na nebu s Isusom. Zbog evanđelja danas imamo radost i svrhu u našim životima. Jednom kada odlučimo vjerovati evanđelju i kad ga jednom učinimo središtem svog života, sve dolazi na svoje mjesto.

PROČITAJ Marko 16:15.

- Što je Isus zapovjedio svojim učenicima?

- Kome su to trebali učiniti?

5 ZAKLJUČAK

ČITAJ Djela 1:8.

☛ Što je Isus rekao da će učenici postati?

☛ Kamo su trebali ići?

Kao crkva, moramo tražiti mogućnosti evangelizacije unutar svog grada, a također i širom svijeta! Želimo vidjeti kako evanđelje utječe na živote ljudi ovdje, tamo i svugdje!

Zajedno s podučavanjem osobnog evangeliziranja (pogledajte našu lekciju na tu temu), mi imamo i "terenske" inicijative i događaje koji nam pomažu da dođemo do života ljudi iz našega grada i kažemo im za Isusa Krista. Također smo u partnerstvu s organizacijom Vertical church Eruope kako bismo pomogli u osnivanju crkvi širom svijeta i naše države!

5 ZAKLJUČAK

Crkva je ključno sredstvo koje Bog koristi za naviještanje evanđelja cijelom svijetu. Želimo ti pomoći da rasteš kako u razumijevanju crkve, tako i u vlastitom sudjelovanju u njoj!

☛ Osobne bilješke: